53 HH FFIAFERET S, POETHRARRMCHE:

SHFEEF JARCIE Ak rhul JE T I 2 AL E
cs, B sp
NO," B sp
NO5 E=f sp’
CO5 E=ME sp?
BF; E=f sp’
CBrs IF DU i A sp’
PF," IE DU i ¢ sp’
IFe" J\ T A sp’d’

513 AAMEEER HR T 7 70 7 1 LT A B .
C,H,, BF3;, NF3;, CgHg, SO;, PCls

CH, HOBRET CRH sp 244k, P sp FALPUESKRELE AL o 8, Al 5 SR/ s Pl
TR o B, WA p FUBETERMA o BELAS T

BF;  FOJRF B KA sp’ 244k, 915 F I sp” BUBTE K o #E4h, BHEER 2K

w; FH=mAk

NF; FUJREF NERA sp’ 244k, 5515 F R o 8, &H X0 s 5 35— 244
=R

CeHs FORET C K sp” 244k, S5HIAE C WA sp” Z4ALBIE SLRE S TERR o 8, B —A4> sp”
FEPUEL H ) s FUETER o 8, ICAFER 2 IR n 8 “FHEANIAE.

SO;  FULJEF S RA sp’ 44k, 5 0 ) sp” UPUBETL IR o B, FIRHEFAES 7L K =

., ‘FH=fAF
PCl;  HOJEF PRA sp’d 44k, H1E CLIERL o B = AXUHE
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5.16.lL% ROH, C4H:OH, RCOOH Hiett:, FFuifAsh.
fi:
CeHsOH 1 RCOOH /& TJ& MBI B Tk 4 B A TS A ITS fk = 8, i ROH A

i, FrLL ROH MRMER5S: mMikFEMh i 7RN K T35, MG 7R, P18
fa5E, # RCOOH MetEfs®, CsHsOH KX .

5.21 R4 Hiickel M, SHFFI0T o T2 THIEATHIA:
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(1) 4 (2) 3 4
a-E B 0 0 a-E B p 0
B a-E B p B a-E 0 B
0 g a-E f B 0 a-E B
0 p p a-E 0 p g a-
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-E g 0 0 0 0 a-E f 0 0 0 B
B a-E B 0 0o B B a-E B 0O B 0
0 f a-E f 0O 0 0 B a-E B 0 0
0 0 B a-E B 0 0 0 B a-E B 0
0 0 0 p a-E B 0 g 0 p a-E B
o B 0 0 p a- g0 0 0 p a-
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fitk
R C JETH p FUELMHE Hin/r THIE Y = + o, + 3¢, » Dhndy THUIELE
PR R, WRIBEN T, BEHENANTRE, SG&RERIEM, BR5#%E:

a-E B &
[ e }QJ:O dy _B-E
B B a-E|c E il
BEMMRTHR, FRBETRAEGET®R, TR0 TNE, A
x I J
1 x 1/=0 == £ -3x+2=(x-1)’(x+2)=0 = =2 xFx=1
1 3 %

W: E=a+2p;, E,=E,=a-p

TR TREN: E=2E+E,=2(a+2p)+a—L=3a+3f

¥ ox, =—2 RAHRE, 83 q=c,=c; ; VRBERHA—MEME: o'+, +c =1
@3, v, :%mwﬁm

¥x,=x,=1 RAFE, BF c +c,+¢,=0 ; NRBERFA—UEH: ¢’ +c, +c” =1
AT TR THY o, &, WFRERE RATFR -

X 6 437, WE ¢, =c ¢ =—2c, 83 t/fz:T (2¢—¢,—-¢)

B g g R, WEC=—c =0 @3, :%@2



5.24 Fil HMO (5t 5E REUER B R ZEEABE T n B 7o FHIERNREE R KK MR E.
fié:
f#1: JR_ISIEFIE FH: H,C=CH-CH=CH-CH,",

x 1000

e %= —f3 By ma+V3p
¥ x=-1 Ey=a+p

AMEFHA: 0 1 x 1 0/=0, f<x;=0 H: E;=a
001 x 1 =1 Ex=a-p
TR =3 s=a-V3p

x 1.0 0 0)c

1 x10o0|c

01 x1 0fcl=0, 4c=a

001 x 1]c,

0001 x)\C

%%, = —V30f, Cy=a, C;=V3a, C5=2a, C;=V3a, Cs=a, H—{L.7: a=2—:§- HeRECA:
1
Y= m(% +V30, + 293 + V30, + 95)

ﬁ‘—l'lxl = —lﬂ;ru C;=a, C;=a, (3=0, C4=-a, Cs=a, uﬂ_‘{t@= a%' ”ﬁ@&%:
/2 =%(‘P1 + @2 — Qs — @s)

%ix, = OB, Cy=a, C;=0, Cs=-a, C4=0, Cs=a, A — 1L a=r, PLEKCH:
1
Yy = T§(¢1 —@3+@s)
Mx, = 1B}, Cy=a, Cp=-a, C3=0, C4=a, Cs=-a, H—1L75: a=§, WA ECH:
1
Yy = E(fh — @2+ @s— Ps)
Mx, = V3, C,=a, C,=—V3a, C;=2a, C;=—V/3a, Cs=a, H—1L1F: a%s_. MR ECH:

1
Ys =2_\,§(<P1 = ‘/§<P2 + 2¢3 — ﬁ‘h + @s)

BIEAEN: E=2(E, +E,) + 2E; — 6a — 4f = 1.464p
(FE: EHERAN 2 4 c=C B —4 c FT i)



